11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2010 21:41:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.12.2010 21:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197392/answer/197393




9T0 MoXKeT OBITh KaK IMoYyeyHas KOJIMKa, TaK U HEBPOJIOTHYECKas IIaTOJIOTHA. He HCKIIOYEHH U
AOPyTrre BAaPHUAHTHIL. s YTOUYHEHUA HGOGXOJII/IM OYHBIN OCMOTD.



